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"Μια φορά κι έναν καιρό σε ένα μέρος μακρινό στην Ιταλία και συγκεκριμένα Φλωρεντία
υπήρχε ένα βασίλειο στο οποίο ζούσε ο βασιλιάς Αντόνιο του οποίου η σύζυγος Κάρλα
πέθανε καιρό πριν λόγω μιας αρρώστιας που πολεμούσε χρόνια να ξεπεράσει και που
τελικά δεν μπόρεσε, με τους δύο δίδυμους γιους τους τον Γκαστόν και τον Γαβριέλ.

  

Δύο δίδυμοι γιοι, ίδιοι εξωτερικά, εντελώς διαφορετικοί εσωτερικά. Ο Γκαστόν ήταν
ιδιαίτερα ιδιότροπος αφού έτσι πλούσιας καταγωγής όπως ήταν δεν ήταν λίγες οι φορές
που έπαιρνε αυτό που ήθελε. Ήταν επίσης αφελής, ισχυρογνώμον και βίαιος στον μέγιστο
βαθμό αφού αντιμετώπιζε τα πάντα με την βία αλλά παρόλα αυτά ήταν αυτός που θα
έπαιρνε τον θρόνο όταν πια ο μπαμπάς του δεν θα ζούσε αφού ο Γκαστόν γεννήθηκε
πρώτος άρα και ήταν μεγαλύτερος.

  

Ο Γαβριέλ από την άλλη ήταν ένας εντελώς διαφορετικός χαρακτήρας καλοσυνάτος,
ευγενικός, εξυπηρετικός και αρκετά ήρεμος. Τέλος έπαιρνε μέρος σε αποφάσεις που
παίρνονταν καθώς είχε ορθές απόψεις.

  

Ωστόσο όσο περνούσε ο καιρός και ο Αντόνιο γερνούσε έπρεπε να βρεθεί μια κοπέλα για
τον Γκαστόν έτσι ώστε να κυβερνήσει το βασίλειο του με μια γυναικεία παρουσία δίπλα του.
Αφού η γυναικεία φιγούρα μετά τον θάνατο της μητέρας τους ήταν αρκετά ελλιπής.
Αποφάσισαν λοιπόν να κάνουν έναν χορό για να βρουν μια πριγκίπισσα για τον Γκαστόν.

  

Έτσι κι έγινε ο χορός και παρευρέθηκαν πολλές κοπέλες εκεί. Μία όμως ήταν αυτή που
έκανε την διαφορά. Η Φραντζέσκα, κόρη του Βασιλιά Μπρούνο και της Βασίλισσας Ασίλια,
ήταν αυτή που έκλεψε το ενδιαφέρον και χόρεψε με τον Γκαστόν χωρίς να έχουν γνωριστεί
ακόμα ιδιαίτερα.
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Όλα έγιναν πολύ γρήγορα, τόσο μεγάλος ήταν ο ενθουσιασμός του Γκαστόν που την
επόμενη κιόλας μέρα την κάλεσαν στο παλάτι για να έχουν την ευκαιρία να γνωριστούν
καλύτερα. Την επόμενη λοιπόν μέρα ήρθε στο παλάτι σε συνοδεία του πατέρα της και
καθίσανε όλοι μαζί και συζητούσαν ώρες ολόκληρες για θέματα που απασχολούσαν όχι μόνο
το βασίλειο αλλά και γενικότερα. Ο ενθουσιασμός της Φραντζέσκας από την προηγούμενη
μέρα είχε πια εξασθενήσει βλέποντας και ακούγοντας τον ιδιότροπο και αυθάδη Γκαστόν.
Παρόλα αυτά συμπάθησε τον μετριοπαθή και λογικό σύμφωνα με τις απόψεις του Γαβριέλ.
Αφού όπως φαινόταν τα αισθήματα ήταν αμοιβαία καθώς την ίδια συμπάθεια κέρδισε και η
Φραντζέσκα από τον Γαβριέλ. Έτσι οι δύο αυτοί άρχισαν να συζητάνε μεταξύ τους γελώντας
και απολαμβάνοντας κάθε συζήτηση τους πράγμα που είδε ο Γκαστόν και έξαλλος όπως
ήταν έφυγε από το τραπέζι.

  

Οι μέρες περνούσαν και οι σχέσεις του Γαβριέλ με την Φραντζέσκα γινόντουσαν πιο στενές
καθώς δεν ήταν λίγες οι φορές που βρέθηκαν και αυτός ήταν και ο λόγος που υπήρξαν
αρκετές διαφωνίες ανάμεσα στα δύο δίδυμα αδέρφια. Μια μέρα λοιπόν πρωί ακόμα καθώς ο
Γαβριέλ ακόμα κοιμόταν πήγε ο Γκαστόν στο δωμάτιο του και τον ξύπνησε λέγοντας του τα
ακόλουθα: ''Αν νομίζεις πως η Φραντζέσκα είναι δική σου είσαι εντελώς γελασμένος. Είμαι ο
επόμενος διάδοχος του θρόνου και αν κάποιος θα είναι με την Φραντζέσκα τότε αυτός θα
είμαι εγώ.'' Τότε ο Γαβριέλ του είπε με το ίδιο θράσος που άρμοζε στον γελοίο αδερφό του:
''Το αν είσαι ο μετέπειτα διάδοχος η όχι ποσώς με ενδιαφέρει, το ποιον θα διαλέξει η
Φραντζέσκα είναι καθαρά δική της επιλογή και αν θυμάμαι καλά δεν υπάρχει περίπτωση να
είσαι καν μια από τις επιλογές της. Όχι εφόσον είσαι το ίδιο σκάρτος που ήσουν και στο
παρελθόν τόσο όσον αφορά τις σχέσεις σου με τις κοπέλες όσο και γενικότερα τον
χαρακτήρα σου. Για αυτό τον λόγο το αν θα είναι δική σου η όχι άσε να το κρίνει αυτή
καλύτερα.'' Τότε με μια κίνηση ο Γκαστόν έβγαλε το σπαθί και πήγε να το καρφώσει στον
άτυχο αδερφό του ο οποίος για καλή του τύχη μπήκε ο πατέρας τους και τους εμπόδισε.

  

Κάπως έτσι ήταν οι σχέσεις τους τις επόμενες μέρες ώσπου ο Γαβριέλ αποφάσισε να φύγει
μαζί με την αγαπημένη του Φραντζέσκα μακριά από τον αδερφό του. Έτσι κι έγινε.."
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